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Defi cit cholinu mívají pacienti s Alzheimerovou demencí. Cholin na-

pomáhá také při léčbě kardiovaskulárních onemocnění (enzymy, které 

odbourávají a transportují cholesterol z tkání, a tedy i cév, obsahují 

cholin tzv. LCAT- enzym). Denní potřebná dávka je 1–3 gramy, léčebná 

až 6 gramů.

Další důležitou součástí je L-karnitin, který je důležitý pro transport 

mastných kyselin do mitochondrií /což má význam pro energetický 

metabolismus/.

Také 36 % ALOE VERA obsažených v Mind Master zvyšuje dostup-

nost některých látek /transportní funkce – např. vitamín E se vstřebává 

až o 269 % více při současném užití Aloe Vera/. Současně působí 

všemi dalšími příznivými účinky na organismus. 

Další důležitou součástí Mind Master jsou vitamíny skupiny B 

/B1, B9, B12/. Ty jsou mimo jiné důležité pro syntézu neurotransmi-

terů v mozku. Denní dávka Mind Master obsahuje 100 % DDD těch-

to vitamínů/. Součástí produktu je také železo, které snižuje únavu a 

vyčerpání. Základní denní dávka v Mind Master dosahuje 30 % DDD. 

Okamžitým zdrojem energie v Mind Master je glukóza /dextróza/. 

Stevie sladká /Stevia rebaudiana/ je bíle kvetoucí rostlina pocházejí-

cí původně z tropických a subtropických oblastí střední a jižní Ameri-

ky, která se cení pro svou sladivost. Komplex velmi sladkých látek se 

označuje jako steviosid a je obsažen mimo kořeny prakticky ve všech 

částech rostliny. Steviosid má také léčivé účinky. Může jako podpůrný 

prostředek pozitivně působit u vysokého krevního tlaku a cukrovky II. 

typu. Stevie Mind Master dodává příjemnou nasládlou chuť. Vidíme 

tedy, že Mind Master je komplexním koktejlem prospěšných látek.

Kdy tedy Mind Master užívat a jak???

Hlavní indikace užívání přípravků Mind Master:

1  Všechny stavy spojené se stresem /např. nadměrné pracov-

ní vytížení, stresová situace v rodině/, kdy snižuje zatížení a 

nežádoucí účinky volných kyslíkových radikálů, které ve stresu 

nadměrně vznikají a mohou poškozovat organismus na různých 

úrovních včetně imunitního systému.

2  Stavy vyčerpanosti /např. deprese, chronický únavový syn-

drom/ a poruchy paměti a koncentrace, kdy dodává energii do 

těla, stimuluje organismus k činnosti, zlepšuje paměťové funkce, 

pracovní výkonnost a schopnost soustředění. 

3  Kardiovaskulární onemocnění /především stavy po infarktu, 

mozkové cévní příhodě, ischemická choroba srdeční, atero-

skleroza atd./, kdy složky v něm obsažené snižují oxidaci cho-

lesterolu, jeho ukládání do stěny cévní, zvyšují hladinu dobrého 

cholesterolu a působí antiagregačně /proti shlukování destiček/. 

V tomto případě je výhodná kombinace s Aloe Vera Drinking ge-

lem Sivera a se Super omega 3 activ. Nutná je součinnost s kla-

sickou léčbou!!!

4  Pacienti léčení statiny /léky / na vysokou hladinu cholestero-

lu, kteří mohou mít nižší hladinu koenzymu Q10 v důsledku blo-

kády stejného enzymu. Ten je klíčový jak pro tvorbu cholesterolu, 

tak i Q10. 
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